KABAR III. — 4 STACIONARNI MGP

2. MGP vodice s proudem

(P¥. 141 145)
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1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav

( )\

Pr. 1: KABAR-III-141

Uloha 141
Jaky proud prochédzi velmi dlouhym pifmym vodifem, jestliZe velikost
magnetické indukce ve vzdélenosti 20 cm od vodice je 20 uT? Permeabilita
vakua je 4m - 1077 N - A2,

Visledek na strané 4

Pr. 2: KABAR-III-142

Uloha 142
Dvéma pfimymi rovnob&Znymi vodiéi vzdilenymi od sebe 5 em prochéazi
stejny proud 10 A. Uréete velikost magnetické indukce vysledného mag-
netického pole v bodé, ktery leZi uprostied mezi obéma vodidi, ve dvou
pripadech
a) proudy v obou vodi€ich maji stejny smér,
b) proudy v obou vodi¢ich majl opaény smér.
Permeabilita vakua je 4n- 1077 N - A2,

Visledek na strané 4
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Pr. 3: KABAR-III-143

Uloha 143

Ctyti pfimé dlouhé rovnobézné vodice prochézeji
vicholy &tverce ABCD o strané 30 cm kolmo na
jeho rovinu (obr. 65a). KaZdym vodi¢em prochazi
stejny proud 10 A, a to ve tfech vodi&ich v jednom
sméru (za nakresnu), ve étvrtém prochdzejicim bo-
dem D ve sméru opaéném (pfed ndkresnu). Urdete
velikost magnetické indukce vysledného magnetic-
kého pole ve stiedu ftverce S. Permeabilita vakua Obr. 65a
jedn 107" N- AT

Visledek na strané 4

Pr. 4: KABAR-III-144

Uloha 144
Dva dlouhé piimé rovnobézné vodide jsou od sebe vzdaleny 10 cm. Jednim
prochézi proud 15 A, druhym 5 A. V kterém bodé na pfimce kolmé k ob&ma
voditim je magnetickd indukce visledného magnetického pole nulova?
Reste pro piipad souhlasngch i opagnych smérd proudd.

Visledek na strané 4
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Pr. 5: KABAR-III-145

Uloha 145
Vélcova civka bez jidra md tvar dlouhého solenoidu navinutého husté
izolovanym vodifem tak, Ze se sousedni zdvity dotfkaji. Civkou prochézi
proud 0,5 A a v jejim vnitfku ma magnetickd indukee velikost 3,15 mT.
Uréete pramér vodife, z néhoZ je zhotoveno vinuti civky. Permeabilita
vakua je 4n- 1077 N - A~2,

Visledek na strané 5
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3 ODKAZ NA SBIRKU

Vysledek Pr. 5 na str. 3
KABAR-III-145

3 0Odkaz na sbirku

Ozivlé priklady z KABARA III.:

[ https://www.geogebra.org/m/x7sm4mme ]
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